

హుజూర్ నగర్ అభివృద్ధి ఘనత సైబరెడ్డిదే..

- కాంగ్రెస్ మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు
- బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే సమగ్ర అభివృద్ధి
- ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిని మరోసారి ఆశీర్వదించాలి
- రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి
- బుగ్గమాధవరంలో ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభం



చింతలపాలెం : ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, పక్కనే ఎమ్మెల్యేలు సైదిరెడ్డి, మల్లయ్యయాదవ్

నేరేడుచర్ల, అక్టోబర్ 6 : తెలంగాణలో జరుగుతున్న అభివృద్ధితో సరితూగే రాష్ట్రం దేశంలోనే లేదని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. హుజూర్ నగర్ ఎమ్మెల్యే శాసనం పూజా సైదిరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని చింతలపాలెం మండలంలోని బుగ్గమాధవరం గ్రామంలో శుక్రవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ కులమతాలు, రాజకీయాలకు అతీతంగా సబ్బండవర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నదన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సీఎం కేసీఆర్ పలు అభివృద్ధి పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్నారని కొనియాడారు. కల్యాణలక్ష్మి 24 గంటల విద్యుత్, రైతు బంధు, బీమా పథకాలు అందిస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ నేనని కొనియాడారు. గ్రామాల్లో హరితహారం, పల్లె ప్రకృతి వనాలు, వైకుంఠధామాలు ఏర్పాటు చేశారన్నారు. వెళ్తే సేకరణకు పంచాయతీకి ఒక ప్రాజెక్ట్, సెగ్రెగేషన్ షెడీ వంటివి నిర్మించారు. ముఖ్యంగా విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగు పరిచి పాఠశాల వసతులు కల్పించినట్లు తెలిపారు. నిరుపేదల వైద్యానికి సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందిస్తున్నామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి గుర్తుచుకోవాలని సూచించారు. గత పాలకుల పాలనలో అభివృద్ధి శూన్యమని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నాలుగేండ్లలో రూ. 4వేల కోట్లతో అభివృద్ధి చేసిన

ఘనత ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిచేసిన కొనియాడారు. ఇంత వేగంగా అభివృద్ధి జరిగిన నియోజకవర్గం లేదన్నారు. ప్రతి ఇంటికి వచ్చి సమస్య తెలుసుకునే నాయకుడు ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి అని పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అలాంటి నాయకుడు మీ నియోజకవర్గానికి ఉండడం అదృష్టమన్నారు. ఇక్కడ ఎన్నో సార్లు గెలిచిన నాయకులు నియోజకవర్గానికి చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమని పేర్కొన్నారు. 'కొందరు నేను 35సార్లు గెలిచిన.. నేను సీఎం అవుతానని చెప్పుకోవడం తప్ప ఇక్కడ ఒరి



ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రజలు

గేదేమీ లేదు' అని విమర్శించారు. కుంటి గుర్రాన్ని పెట్టుకొని ముందుకు పోలేమని, అభివృద్ధి పరుగులు పెట్టాలంటే ఉరికే గుర్రాన్ని ఎంచుకోవాలని సూచించారు. గాడిదకు గడ్డిని బలెరను పాలు పిండితే ప్రయోజనం ఉండదని పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి చేసే ప్రభుత్వం ఏదో మాటలు చెప్పి ప్రభుత్వమేదో మీరే గమనించాలని సూచించారు.

వారిని నమ్మవద్దని సూచించారు. ప్రజల ఆశీర్వాదంతో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లావ్యాప్తంగా గులాబీ జెండా మరోసారి ఎగరేస్తామన్నారు. ముచ్చటగా మూడోసారి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రానున్నదని జోస్యం చెప్పారు.

వరుసగా 16పంటలకు సాగర్ నీరు

గత పాలకులు సాగర్ ఎడమ కాల్వ సాగు నీటి విషయంలో ఆంధ్రా పాలకులు చేస్తున్న అన్యాయాన్ని ఎండగట్టడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారన్నారు. సాగర్ ఆయకట్టు పరిశ్రమలో వరుసగా 16 పంటలకు నీళ్లు ఇచ్చిన ఘనత బీఆర్ఎస్ దేనని కొనియాడారు. ప్రకృతి కనికరించకున్నా ప్రస్తుతం పంట

తొమ్మిదేండ్లలోనే అభివృద్ధి

60 ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ చేయని అభివృద్ధిని ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో తొమ్మిదేండ్లలో సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో బీఆర్ఎస్ చేసి చూపించిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓటేస్తే అది మీకు మీరు వేసుకున్నట్లేనని పేర్కొన్నారు. మనం వేసే ఓటు మన తలరాతను మారుస్తుందన్న మంత్రి ఎవరి హయాంలో ఏం జరిగిందో ప్రజలు ఆలోచించాలని కోరారు. 2019లో సైదిరెడ్డికి వేసిన ఓట్లు రూ. 3500 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేయించాయన్నారు. నాలుగేండ్లలో ఇన్ని నిధులు తెవడం చరిత్రనేని పేర్కొన్నారు. సైదిరెడ్డిని గెలిపించక ముందు రహదారులు ఎలా ఉన్నాయో.. ఇప్పుడు ఎలా ఉన్నాయో ప్రజలు బేరేజు వేసుకోవాలని సూచించారు. ఎన్నికల సమయంలో ఒకసారి అవకాశం ఇవ్వమనే మోసాగుళ్లు వస్తారని

మీ బిడ్డను ఆశీర్వదించండి: ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి

'ఇక్కడే పుట్టి... ఇక్కడే పెరిగిన మీ బిడ్డనైన తనను ఆశీర్వదించి గతంలో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తే రూ. 3500 కోట్లతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశా' అని ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి తెలిపారు. ప్రభుత్వం నుంచి అధిక నిధులు తెచ్చి అన్ని రంగాల్లోనూ అభివృద్ధి చేశారన్నారు. నిరంతరం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. మరోసారి తనను ఆశీర్వదించి గెలిపించాలని కోరారు.

లను కాపాడాలని ఉద్దేశంతో ఈ రోజు సైతం సాగర్ ఎడమ కాల్వకు నీటిని విడుదల చేశామన్నారు. 2014కు ముందు సూర్యాపేట జిల్లా ధాన్యం దిగుబడి 3.50 లక్షల టన్నులు ఉండే ప్రస్తుతం 45 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులకు చేరిందన్నారు. తెలంగాణలో గతంలో 45 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల దిగుబడి ఉంటే ప్రస్తుతం 1.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులకు చేరిందన్నారు. దేశానికి అన్నంపెట్టే అన్నపూర్ణగా తెలంగాణ అవతరించిందన్నారు. ప్రధాని మోదీ సొంత రాష్ట్రంలో సైతం వ్యవసాయానికి 6 గంటల బిల్లులు వసూలు చేస్తే మన దగ్గర 24 గంటల ఉచిత కరోట్ అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మొదటి దశలో వ్యవసాయ రంగంపై దృష్టి పెట్టిన సీఎం కేసీఆర్ రెండవ దశా విద్యా, వైద్య రంగాలపై దృష్టి సారించారని తెలిపారు. అందులో భాగంగా వచ్చినయే 32 మెడికల్ కాలేజీలు, వెయ్యికి పైగా గురుకుల పాఠశాలలు అన్నారు. గత పాలకులు హయాంలో సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ వైద్యులు సంఖ్య 50 ఉంటే ప్రస్తుతం వెయ్యి మందికి చేరినట్లు తెలిపారు. పీహెచ్సీలో సైతం ప్రసూతి సేవలు అందుతుండడమే దీనికి నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలో పుట్టిన బిడ్డగా ప్రజల రుణం తీర్చుకోవడానికి సైదిరెడ్డి అపార్థిశలు కష్టపడుతున్నారని తెలిపారు. 'సార్ అని పిలిపించుకునే నాయకులు కావాలి.. అన్నా అంటే ఆప్యాయంగా దగ్గరికి వచ్చే సైదిరెడ్డి కావాలి' ప్రజలే నిర్ణయించుకోవాలి' అని సూచించారు. కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం మండలాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణరెడ్డి, ఎంపీపీ కొత్తమ్మి వెంకటరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ శ్రీనివాసరావు, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ రంగాచారి, ఎంపీటీసీ సైదిరెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చుట్టపు చూపు నాయకులు వద్దు : ఎమ్మెల్యే మల్లయ్యయాదవ్

ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి రాత్రి తాగి పొద్దున్నే ఏం మాట్లాడుతున్నాడో ఆయనకే అర్థం కావట్లేదని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ విమర్శించారు. చుట్టపు చూపుగా వచ్చే నాయకులు అవసరం లేదని, నిరంతరం ప్రజల మధ్యన ఉండే యువ నాయకుడు సైదిరెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని కోరారు.

రైతులకు మరింత చేరువైన సహకార బ్యాంకులు



డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్రెడ్డితో కలిసి నల్లగొండలోని దేవరకొండ రోడ్డులో డీసీసీబీ బ్రాంచ్ ను ప్రారంభిస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి

నల్లగొండ, అక్టోబర్ 6 : సీఎం కేసీఆర్ చొరవతో సహకార బ్యాంకులు ప్రస్తుతం రైతులకు మరింత చేరువయ్యాయని జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్రెడ్డి, నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండలోని డీసీసీబీ పరిధిలో దేవరకొండ రోడ్డులో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన బ్రాంచ్ ను శుక్రవారం వారు డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్రెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత పాలకుల హయాంలో డీసీసీబీలను పట్టించుకోకపోవడంతో రైతులకు కనీస సేవలు అందించలేక పోయాయన్నారు. ప్రస్తుతం సీఎం కేసీఆర్ చొరవతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని డీసీసీబీలు ఎంతో ఆర్థిక పురోగతి సాధిస్తే ఎంతో నష్టాల్లో ఉన్న నల్లగొండ డీసీసీబీ సైతం మూడున్నరేండ్లలో గణ

నియమైన పురోగతి సాధించటం సంతోషదాయకమని పేర్కొన్నారు. ఇందులో చైర్మన్ తో పాటు పాలకవర్గం, ఉద్యోగుల కృషి ఉండటం వారికి ప్రభుత్వం సహకారం అందించడంతోనే ఇది సాధ్యమైందని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో రైతులకు ఎంతో సహకారం చేసేలా సహకార బ్యాంకులు అభివృద్ధి సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రధానంగా వాణిజ్య బ్యాంకులతో పోటీ పడి అన్ని రకాల సేవలు అందించడంతో పాటు ఏ బ్యాంకులు ఇవ్వని విధంగా విడిచి రుణాలు ఇవ్వడంతో ఎంతో మంది విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్ అభివృద్ధిని తెలిపారు. అనంతరం చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు ఉమ్మడి జిల్లాలో 30 బ్రాంచీలు ఉండగా కొత్తగా ఆరు బ్యాంకులు మంజూరైతే చిట్టాలు,

- వాణిజ్య బ్యాంకులను తలపిస్తున్న డీసీసీబీలు
- అనతి కాలంలోనే ఎంతో పుగతి
- జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి, డీసీసీబీ చైర్మన్ మహేందర్రెడ్డి
- నల్లగొండలోని దేవరకొండ రూట్లో డీసీసీబీ బ్రాంచ్ ప్రారంభం

నల్లగొండ బ్రాంచీలు ఏర్పాటు చేశామని త్వరలో మిగిలినవి ప్రారంభిస్తామన్నారు. అదేవిధంగా మరో 13 బ్యాంకులు కావాలని ప్రపోజల్స్ పెట్టమని అవి మంజూరైతే ఉమ్మడి జిల్లాలో రైతులకు సేవలు మరింత విస్తరిస్తాయని తెలిపారు. ప్రభుత్వం రుణ మాఫీ చేసిన నేపథ్యంలో రైతుల రుణాలు మాఫీ చేసి కొత్త రుణాలు ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం డీసీసీబీ కార్యాలయంలో కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మండడి సైదిరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్బగోని రమేష్, డీసీసీబీ డైరెక్టర్లు పాశం సంపత్ రెడ్డి, కుంభం శ్రీనివాసరెడ్డి, అప్పిరెడ్డి, సైదయ్య, సైదులు, సుప్పకోడి, అనూరాధ, కనగల్ ఎంపీపీ కరీంపాష, జడ్పీటీసీ చిట్ల వెంకటేశం, సీకూడ మదన్ మోహన్, డీసీఎం గంట్ల లక్ష్మమ్మ, జిఎం పసం తరావు, డీసీఎం అశోక్, జ్యోతిరాణి, ఏజీఎం ప్రవీణ్, శ్రీనివాస్, బ్రాంప్ మేనేజర్ రాజు పాల్గొన్నారు.

సూర్యాపేట జిల్లాకు మూడు కోర్టులు మంజూరు

కోదాడ / హుజూర్ నగర్, అక్టోబర్ 6 : సూర్యాపేట జిల్లాకు మూడు కోర్టులు మంజూరయ్యాయి. కోదాడకు ప్రస్తుతమున్న రెండు కోర్టులకు అదనంగా మరో 2 కోర్టులు మంజూరయ్యాయి. ఈ మేరకు న్యాయశాఖ నుంచి శుక్రవారం జీడి 60 విడుదలైంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం 59లో మరో మూడు కోర్టులు అదనంగా చేరనున్నాయి. ప్రస్తుతం కోదాడలో ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి, అడిషనల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టులు ఉండగా తాజాగా సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, అడిషనల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టులు మంజూరు అయ్యాయి. కోదాడకు సూతనంగా 2 కోర్టులు మంజూరుపై బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు దేవబత్తినీ నాగార్జునరావు, సెక్రటరీ సాధు శరత్ బాబు, కార్యవర్గ సభ్యులు సీనియర్,

జూనియర్ న్యాయవాదులు హర్షం వ్యక్తంచేశారు. కోర్టు అవరణలో స్వీట్లు పంచుకుని సంబురాలు చేసుకున్నారు. సూతన కోర్టుల ఏర్పాటులో మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ సహకారం ఎనలేనిదని కొనియాడారు. హుజూర్ నగర్ కు అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టును మంజూరు చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, అధికార ప్రతినిధులు సాముల రామిరెడ్డి, కాల్వ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.

శ్రీ రాం మైసర్ బాబు స్రీనివాస్ ప్యాలెస్
ఇప్పుడు మీ కోడల్ లో
గ్రాండ్ ఎగ్జిజిషన్ సేల్
6 ఫిక్చరారు & >7 శనివారం
Exclusive 92.5 Hall Mark
సెల్ఫ్ జ్యువెలరీ విత్ గోల్డ్ థీటింగ్ డిజైన్
మేళ్ళ చెర్కు కాశీనాథం నాగరత్నమ్మ గార్డెన్స్
శ్రీనివాస థియేటర్ ప్రక్కన, కోదాడ
Contact us: 9440296588, 8074403631, 8919946334